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I.
FELADAT megoldása:
1. feladat
b.)
Hamis

2. feladat
b.)
Hamis

3. feladat
a.)
Igaz

4. feladat
a.)
Igaz

5. feladat
a.)
Igaz

6. feladat
a.)
Igaz

7. feladat
b.)
Hamis

8. feladat
b.)
Hamis

9. feladat
a.)
Igaz

10. feladat
b.)
Hamis

II.

1.
Feladat hiányzó adatok megállapítása:
137. Műszaki berendezések, gépek, járművek értékhelyesbítése:
Értékhelyesbítés értékelési tartaléka:
+ 100.000.000,-

Épületek értékhelyesbítése
-    50.000.000,-

Műszaki berendezések, gépek, járművek értékhelyesbítése:
50.000.000,-
143. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek bruttó értéke 2005. január 1-jén:
Bruttó érték x 1/15 x ((5 + 4 + (3/12 x 3 hó)) = 65.000.000,-

Bruttó érték = 100.000.000,-

373. Saját részvények:
(275.000.000 x 10%) x 80% = 22.000.000,-
414. Lekötött tartalék:
Alapítás, átszervezés nettó értéke:
  1.000.000,-


Saját részvény visszavásárlási értéke:
22.000.000,-


Lekötött tartalék:
23.000.000,-
581. Saját termelésű készletek állományváltozása:


Zárókészlet – Nyitókészlet = Állományváltozás
Zárókészlet:
+ 21.500.000,-

Nyitókészlet:
-  15.500.000,-

Állományváltozás:
K   6.000.000,-
2.
Feladat kontírozás:
1. Az I. sz. külföldi szállító és az I. sz. külföldi vevőállomány összevezetése.
I.
sz. külföldi szállító:
20.000 EURO x 250 Ft/EURO = 5.000.000,-

I.
sz. külföldi vevő:
20.000 EURO x 255 Ft/EURO = 5.100.000,-

4542
-
316
5.000.000,-

876
-
316
   100.000,-

Más számlaösszefüggésekkel is megoldható!
2.
10.000 EURO átutalása deviza betétszámláról a II. külföldi szállítónak.
II.
sz. külföldi szállító
10.000 EURO x 245 Ft/EURO = 2.450.000,-

Deviza betétszámla:
10.000 EURO x 258 Ft/EURO = 2.580.000,-

4542
-
386
2.450.000,-

876
-
386
   130.000,-
Más számlaösszefüggésekkel is megoldható!

3.
A 2006. évben érkezett 2005. december havi telefonszámla nettó értéke:

529
-
482
250.000,-

4.
ROPI Rt. osztalék előírás:

Névérték: 15.000.000/3 = 5.000.000 x 30% = 1.500.000,-

391
-
971
1.500.000,-

Zárlati munkák:
Devizás váltókövetelés kamattartalma:

((Kiváltott ellenérték x 12%)/12 hó) x 5 hó = 10.500 EURO

Kiváltott ellenérték: 10.000 EURO

Kamat: (((10.000 EURO x 12%) / 12 hó) x 3 hó) x 246 Ft/EURO = 73.800,-

391
-
974
73.800,-

Devizás váltótartozás kamattartalma, amit a kamatráfordításokból veszünk ki:

Névérték: 30.000 EURO + (((30.000 EURO x 12%) / 12 hó) x 5 hó) = 31.500 EURO

Kamat: (((30.000 EURO x 12%) / 12 hó) x 3 hó) x 240 Ft/EURO = 216.000,-

392
-
872
216.000,-

Devizás tételek év végi értékelése:

A II. sz. külföldi vevő marad az eredeti árfolyamon, mert barter ügylet!

316
(I. sz. vevő)
20.000 EURO x (246 – 255)
- 180.000,-

342
10.000 EURO x (246 – 240)
+  60.000,-

382
  1.000 EURO x (246 – 260)
-   14.000,-

386
40.000 EURO x (246 – 258)
- 480.000,-
386
30.000 EURO x (246 – 260)
- 420.000,-

392
     900 EURO x (246 – 240)
+    5.400,-

4542
(II. sz. szállító)
20.000 EURO x (245 – 246)
-   20.000,-

457
31.500 EURO x (240 – 246)
-   18.000,-


Összesen:
- 1.237.600,-
Könyvelés:

876
-
316
180.000,-

342
-
876
  60.000,-

876
-
382
  14.000,-

876
-
386
480.000,-

876
-
386
420.000,-

392
-
876
    5.400,-

876
-
4542
  20.000,-

876
-
457
189.000,-

Más számlaösszefüggésekkel is megoldható!

A terv szerinti értékcsökkenési leírás elszámolása:

Alapítás-átszervezés aktivált értéke: 6.000.000 x 33% = Csak 1.000.000,- számolható el!

571
-
1191
1.000.000,-

414
-
413
1.000.000,-

Vagyoni értékű jogok:
18.000.000 x 33% = 5.940.000,-
571
-
1193
5.940.000,-

Szellemi termékek:
32.000.000 x 33% = Csak 10.000.000,- számolható el!
571
-
1194
10.000.000,-

Épületek:
180.000.000 x 1% = 1.800.000,-
571
-
129
1.800.000,-

Műszaki berendezések, gépek, járművek: 60.000.000 x 10% = 6.000.000,-
571
-
139
6.000.000,-

Egyéb berendezések, felszerelések, járművek:

(1/15 x ((3/12 x 9 hó) + (2/12 x 3 hó)) x 100.000.000 = 18.333.333,-

571
-
149
18.333.333,-

A helyi iparűzési adó megállapítása:
Nettó árbevétel:
800.000.000,-

Kapott kamat, kamatjellegű bevételek 50%-a:
    1.037.000,-


Htv. szerinti éves nettó árbevétel:
801.037.000,-

Htv. Szerinti éves nettó árbevétel:
801.037.000,-
Le:

Eladott áruk beszerzési értéke:
  30.000.000,-

Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke:
  30.000.000,-

Anyagköltség:
325.000.000,-


Htv. szerinti adóalap:
416.037.000,-

Számított adó 2%:
    8.320.740,-

Könyvelés:
8672
-
469
    8.320.740,-

Adótörvény szerinti értékcsökkenés megállapítása:

Immateriális javak (megegyezik az Szt. szerintivel):
16.940.000,-
Épületek:
180.000 eFt x 2% =
  3.600.000,-

Műszaki berendezések, gépek, járművek: 60.000 eFt x 14,5% =
  8.700.000,-

Egyéb berendezések, felszerelések, járművek: 100.000 eFt x 14,5% =
14.500.000,-


Összesen:
43.740.000,-
Adózás előtti eredmény
   10.678 eFt
Adóalap növelő a Szt. szerinti értékcsökkenés
+ 43.073 eFt

Adóalap csökkentő az adótörvény szerinti ért. csökk.
- 43.740 e Ft

Adóalap csökkentő osztalék miatt
-    6.000 eFt

Egyéb adóalap növelő
+   5.989 eFt


Adóalap:
10.000. eFt
Adó 16% (10.000 eFt x 16%) = 1.600 eFt

Társasági adó könyvelése:
891
-
461
1.600.000,-

3.
Feladat az Eredmény-kimutatás összeállítása

EREDMÉNYKIMUTATÁS
ÖSSZKÖLTSÉG ELJÁRÁSSAL
„A” változat

a 3. feladathoz

ezer forintban

	Sor-szám
	Megnevezés
	Előző 
év
	Tárgyév

	01.
	Belföldi értékesítés nettó árbevétele
	
	710.000

	02.
	Export értékesítés nettó árbevétele
	
	90.000

	I.
	Értékesítés nettó árbevétele
	
	800.000

	03.
	Saját termelésű készletek állományváltozása
	
	6.000

	04.
	Saját előállítású eszközök aktivált értéke
	
	4.000

	II.
	Aktivált saját teljesítmények értéke
	
	10.000

	III.
	Egyéb bevételek
	
	6.500

	
	Ebből: visszaírt értékvesztés
	
	------

	05.
	Anyagköltség
	
	325.000

	06.
	Igénybe vett szolgáltatások értéke
	
	55.250

	07.
	Egyéb szolgáltatások értéke
	
	40.000

	08.
	Eladott áruk beszerzési értéke
	
	30.000

	09.
	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke
	
	30.000

	IV.
	Anyagjellegű ráfordítások
	
	480.250

	10.
	Bérköltség
	
	100.000

	11.
	Személyi jellegű egyéb kifizetések
	
	50.000

	12.
	Bérjárulékok
	
	50.000

	V.
	Személyi jellegű ráfordítások
	
	200.000

	VI.
	Értékcsökkenési leírás
	
	43.073

	VII.
	Egyéb ráfordítások
	
	78.321

	
	Ebből: értékvesztés
	
	------

	A.
	ÜZEMI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE
	
	14.856

	13.
	Kapott (járó) osztalék és részesedés
	
	6.000

	
	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
	
	4.500

	14.
	Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége
	
	3.000

	
	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
	
	------

	15.
	Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége
	
	4.000

	
	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
	
	------

	16.
	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek
	
	2.074

	
	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott
	
	------

	17.
	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei
	
	9.000

	
	Ebből: értékelési különbözet
	
	------

	VIII.
	Pénzügyi műveletek bevételei
	
	24.074


	18.
	Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége
	
	3.500

	
	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott
	
	------

	19.
	Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások
	
	7.784

	
	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott
	
	------

	20.
	Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése
	
	------

	21.
	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai
	
	15.468

	
	Ebből: értékelési különbözet
	
	------

	IX.
	Pénzügyi műveletek ráfordításai
	
	26.752

	B.
	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE
	
	- 2.678

	C.
	SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY
	
	12.178

	X.
	Rendkívüli bevételek
	
	6.500

	XI.
	Rendkívüli ráfordítások
	
	8.000

	D.
	RENDKÍVÜLI EREDMÉNY
	
	- 1.500

	E.
	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY
	
	10.678

	XII.
	Adófizetési kötelezettség
	
	1.600

	F.
	ADÓZOTT EREDMÉNY
	
	9.078

	22.
	Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre
	
	11.000

	23.
	Jóváhagyott osztalék, részesedés
	
	20.078

	G.
	MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY
	
	0


4.
Feladat az osztalékfizetés meghatározása:
Az osztalék lapját képező jegyzett tőke meghatározása:
Jegyzett tőke
275.000 eFt

Visszavásárolt saját részvény névértéke
  27.500 eFt


Osztalék alapját képező jegyzett tőke:
247.500 eFt
Tervezett osztalék:
247.500 x 20% =
49.500 e Ft
Osztalékfizetéshez rendelkezésre álló eredmény meghatározása:
Tárgyévi adózott eredmény
    9.078 eFt

Eredménytartalék
  11.000 eFt


Elméletileg rendelkezésre áll:
  20.078 eFt
Osztalékfizetési korlát meghatározása:
Saját tőke osztalékfizetés előtt:

Jegyzett tőke
275.000 eFt

Tőketartalék
192.000 eFt

Eredménytartalék
  11.000 eFt

Lekötött tartalék
  22.000 eFt

Értékelési tartalék
100.000 eFt

Adózott eredmény
    9.078 eFt


Saját tőke osztalékfizetés előtt:
609.078 eFt

- Lekötött tartalék
  22.000 eFt

- Értékelési tartalék
100.000 eFt

- Jegyzett tőke
275.000 eFt


Összesen:
212.078 eFt

A Társaság szeretne kifizetni 49.500 eFt osztalékot. Az osztalékfizetéshez rendelkezésre áll 20.078 eFt, ami 8,11%-nak felel meg.

Könyvelés:
Eredménytartalék igénybevétele osztalékra
413
-
458
11.000.000,-

Adózott eredmény osztalékra
493
-
458
  9.078.000,-

Más számlaösszefüggésekkel is megoldható!

MÉRLEG

„A” változat

az 5. feladathoz

FORRÁSOK:

ezer forintban

	Sor-szám
	Megnevezés
	Előző 
év
	Tárgyév

	57.
	D. Saját tőke
	
	589.000

	58.
	I. JEGYZETT TŐKE
	
	275.000

	59.
	Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken
	
	27.500

	60.
	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)
	
	------

	61.
	III. TŐKETARTALÉK
	
	192.000

	62.
	IV. EREDMÉNYTARTALÉK
	
	0

	63.
	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK
	
	22.000

	64.
	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK
	
	100.000

	65.
	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka
	
	100.000

	66.
	Valós értékelés értékelési tartaléka
	
	------

	67.
	VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY
	
	0

	68.
	E. Céltartalékok
	
	50.000

	69.
	Céltartalék a várható kötelezettségekre
	
	50.000

	70.
	Céltartalék a jövőbeni költségekre
	
	------

	71.
	Egyéb céltartalékok
	
	------

	72.
	F. Kötelezettségek
	
	286.318

	73.
	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK
	
	------

	74.
	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
	
	------

	75.
	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben
	
	------

	76.
	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben
	
	------

	77.
	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK
	
	90.000

	78.
	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök
	
	------

	79.
	Átváltoztatható kötvények
	
	------

	80.
	Tartozások kötvénykibocsátásból
	
	------

	81.
	Beruházási és fejlesztési hitelek
	
	70.000

	82.
	Egyéb hosszú lejáratú hitelek
	
	20.000

	83.
	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
	
	------

	84.
	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben
	
	------

	85.
	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek
	
	------

	86.
	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK
	
	196.318

	87.
	Rövid lejáratú kölcsönök
	
	10.000

	88.
	Ebből: az átváltoztatható kötvények
	
	------

	89.
	Rövid lejáratú hitelek
	
	20.000

	90.
	Vevőktől kapott előlegek
	
	------

	91..
	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból
	
	82.570

	92.
	Váltótartozások
	
	7.749


	93.
	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben
	
	------

	94.
	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben
	
	------

	95.
	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek
	
	75.999

	96.
	Kötelezettségek értékelési különbözete
	
	------

	97.
	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete
	
	------

	98.
	G. Passzív időbeli elhatárolások
	
	18.250

	99.
	Bevételek passzív időbeli elhatárolása
	
	12.000

	100.
	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása
	
	6.250

	101.
	Halasztott bevételek
	
	------

	102.
	FORRÁSOK ÖSSZESEN:
	
	943.568


Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek:
362 – 363
  1.000 eFt
458
20.078 eFt

461
     600 eFt

462
  4.000 eFt

ÁFA
34.000 eFt

469
     321 eFt

471
10.000 eFt

473
  4.000 eFt

479
  2.000 eFt


Összesen:
75.999 eFt
III.
FELADAT megoldása:
1.
Áruvásárlás
Fogyasztói áron
264
-
265
120.000.000,-

Beszerzési áron
265
-
4541
  81.600.000,-

ÁFA
466
-
4541
  16.320.000,-

2.
Visszaküldés Árrés számítása: 81.600.000 / 120.000.000 = 100 – 68 = 32%
Fogyasztói áron
265
-
264
6.000.000,-

Beszerzési áron
4541
-
265
4.080.000,-

ÁFA
4541
-
466
   816.000,-

3.
Engedmény
Nettó összeg
4541
-
265
1.440.000,-

ÁFA
4541
-
466
   288.000,-

4.
Értékesítés
Új árrés számítása:
10.800.000 + 120.000.000 + 4.080.000 + 1.440.000 – 81.600.000 – 6.000.000


=
36.000.000 + 120.000.000 – 6.000.000

= 32,48%
Értékesítésre jutó = 126.000.000 x 32,48% = 40.924.800,-
Árbevétel
381
-
91
126.000.000,-

ÁFA
91
-
467
  25.200.000,-

Készletcsökkenés
814
-
264
126.000.000,-

Árrés
265
-
814
  40.924.800,-

IV.
FELADAT megoldása:
1.
Feladat megoldása:

Saját tőke
1.
Tőkeerősség =

Források összesen

  632.000
  770.000
Előző év =
= 63,20%
Tárgyév = 
= 70,00%

1.000.000
1.100.000

Mérleg szerinti eredmény
2.
Tőkenövekedés mértéke (A) = 

Jegyzett tőke

32.000
 30.000

Előző év =
= 16,00%
Tárgyév = 
= 12,00%

  200.000
250.000


Saját tőke + Hosszú lejáratú kötelezettségek

3.
Befektetett eszközök fedezete (B) = 


Befektetett eszközök


632.000 + 90.000
 770.000 + 90.00

Előző év =
= 180,50%
Tárgyév = 
= 226,32%

400.000
380.000

(A hátrasorolt kötelezettség is hosszú lejáratú!)

 Kötelezettségek

4.
Kötelezettségek részaránya = 


Források összesen


  300.000
  270.000

Előző év =
= 30,00%
Tárgyév = 
= 24,55%

1.000.000
1.100.000


  Értékesítés nettó árbevétele

5.
Saját tőke forgási sebessége = 


Saját tőke


800.000
700.000

Előző év =
= 126,58%
Tárgyév = 
= 90,91%

632.000
770.000


 Mérleg szerinti eredmény

6.
Jegyzett tőkéhez viszonyított saját tőke növekedés mértéke = 


Jegyzett tőke


32.000
 30.000

Előző év =
= 16,00%
Tárgyév = 
= 12,00%

  200.000
250.000


Adósságállomány

7.
Adósságállomány aránya = 


Adósságállomány + saját tőke


90.000
90.00

Előző év =
= 12,47%
Tárgyév = 
= 10,47%

90.000 + 632.000
90.000 + 770.000


Forgóeszközök

8.
Likviditási mutató I. = 


Rövid lejáratú kötelezettségek


500.000
550.000

Előző év =
= 238,10%
Tárgyév = 
= 305,56%

210.000
180.000


Üzemi (üzleti) eredmény

9.
Bevételarányos üzemi (üzleti) eredmény = 


Értékesítés nettó árbevétele + bevételek


66.500
37.00

Előző év =
= 7,96%
Tárgyév = 
= 4,86%

800.000 + 35.500
700.000 + 61.000

10.
Mérleg szerinti eredményhez viszonyított tőkearányos jövedelmezőségi mutató = 


Mérleg szerinti eredmény

= 


Saját tőke


32.000
 30.000

Előző év =
= 5,06%
Tárgyév = 
= 3,90%

  632.000
770.000


Adózás előtti eredmény

11.
Eszközarányos jövedelmezőségi mutató ROA = 


Eszközök összesen


   62.500
   64.000

Előző év =
= 6,25%
Tárgyév = 
= 5,82%

1.000.000
1.100.000

12.
Adózás előtti eredményhez viszonyított bérarányos jövedelmezőségi mutató = 


  Adózás előtti eredmény

= 


Bérköltség


62.500
 64.000

Előző év =
= 62,50%
Tárgyév = 
= 58,18%

  100.000
110.000

2.
Feladat megoldása:
A lekötött eszközérték meghatározása:
ezer forint
	Megnevezés
	Előző év
	Tárgyév

	Immateriális javak
Tárgyi eszközök

Készletek
	20.000
300.000

100.000
	18.000
290.000

80.000

	LEKÖTÖTT ESZKÖZÉRTÉK ÖSSZESEN
	420.000
	388.000



Bruttó termelési érték

Tőkehatékonysági mutató = 


Saját tőke


730.000
631.000

Előző év =
= 115,51%
Tárgyév = 
= 81,95%

632.000
770.000

Komplex hatékonysági mutató =


Nettó termelési érték

= 


 0,4 x Lekötött eszközérték + 2,1 x Bérköltség


373.000

Előző év = 
= 98,68%

 0,4 x 420.000 + 2,1 x 100.000


333.000

Tárgyév = 
= 86,22%

 0,4 x 388.000 + 2,1 x 110.000

Nettó termelési érték meghatározása:
ezer forint

	Megnevezés
	Előző év
	Tárgyév

	+    Értékesítés nettó árbevétele

-     Eladott áruk beszerzési értéke

-     Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke

+ - Aktivált saját teljesítmények értéke
	800.000

30.000

30.000

10.000
	700.000

30.000

40.000

+ 1.000

	BRUTTÓ TERMELÉSI ÉRTÉK

· Anyagköltség

· Igénybe vett anyagjellegű szolgáltatás értéke
	730.000

245.000

32.000
	631.000

200.000

28.000

	ANYAGMENTES TERMELÉSI ÉRTÉK

· Értékcsökkenési leírás
	453.000

80.000
	403.000

70.000

	NETTÓ TERMELÉSI ÉRTÉK:
	373.000
	333.000


A/2/21
A/4/21


